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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
14. – 21. 6. 2020. 

 

JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
14. LIPNJA 2020. 

 

 
 

Mt 9,36 – 10,8 
 

Dozva  
dvanaestoricu 

svojih učenika i 
posla ih. 

Zrnje… 

 Evanđelist navodi imena apostola u 

parovima, dva po dva. Poslanje i 

spasenje uvijek se tiču zajedništva. Beato 

Angelico, slikajući Posljednji sud, to zorno 

prikazuje: oni koji bivaju spašeni, uspinju 

se držeći se za ruke; oni pak koji 

propadaju, prikazani su leđima okrenuti 

jedni drugima. Propast je ostati sam.  

 Zajedništvo spasenja iziskuje 

prethodni put zajedništva na putu vjere. I 

sam dar vjere  tiče se zajedništva, 

odnosa, baš zato što je dar. Vjeru ne 

mogu živjeti sam, za sebe. Dubina vjere 

otkriva se u zajedništvu vjere. 

 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT BOLESNIČKOGA POMAZANJA – 1. dio 

 Sakrament bolesničkoga pomazanja omogućuje nam da dođemo u 
izravan doticaj s Božjom samilošću prema čovjeku. U prošlosti se zvao 
„posljednja pomast“ jer je shvaćen kao duhovna utjeha neposredno prije 
smrti. Govoriti međutim o „bolesničkom pomazanju“ pomaže nam proširiti 
pogled na iskustvo bolesti i trpljenja, na obzoru Božjeg milosrđa. 
 Ima jedna biblijska slika koja izražava u svoj svojoj dubini otajstvo 
koje izvire iz bolesničkog pomazanja: to je prispodoba o „dobrom 
Samarijancu“. Svaki put kada slavimo taj sakrament, Gospodin Isus, u 
svećenikovoj osobi, približuje se osobi koja trpi i teško je bolesna ili stara. 
U prispodobi se kaže da se dobri Samarijanac pobrinuo za ranjenog 
čovjeka izlivši na njegove rane ulje i vino. Ulje doziva u pamet ono ulje koje 
biskup svake godine blagoslivlja na misi posvete ulja na Veliki četvrtak, a 
koje će se koristiti upravo za bolesničko pomazanje. Vino je, naprotiv, znak 
Kristove ljubavi i milosti koji izviru iz dara njegova života za nas i milosti 
koji izviru iz dara njegova života za nas i izražavaju se u svem svojem 
bogatstvu u sakramentalnom životu Crkve. Na kraju, ranjeni je čovjek 
povjeren gostioničaru da se nastavi brinuti za njega, bez obzira na 
troškove. A tko je taj gostioničar? To je Crkva, kršćanska zajednica, to smo 
mi kojima Gospodin Isus svakoga dana povjerava one koji pate, u tijelu i 
duhu, da možemo nastaviti izlijevati na njih, bez mjere, sve njegovo 
milosrđe i spasenje. 
 To je poslanje na izričit i jasan način ponovno potvrđeno u Jakovljevoj 
poslanici gdje se preporučuje: „Boluje li tko među vama? Neka dozove 
starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime 
Gospodnje pa će molitva vjere spasiti nemoćnika; Gospodin će ga podići, 
i ako je sagriješio, oprostit će mu se. Ta je dakle praksa postojala već u 
doba apostola. 
 



 
RASPORED SVETIH MISA 

15. – 21. 6. 2020. 

PONEDJELJAK, 15. 6., Amos, Vid, Vito, Toma 
7 sati   + Alojzija Jurković, god. 

UTORAK, 16. 6., Aurora, Zlatko, Zlata 
19 sati   1) Dragica Novaković, god. 2) Alojzija Jurković, god. 3) Filip Pačić, 
god. 4) Ivan, god. i Zlata Beg 5) Đuro Pavličić, 7. dan 6) Pavao Jugović, 7. 
dan 7) Danica Jurković, 7. dan 8) Ljubomir Jugović 9) Dragutin Preprotić                
10) Anđelka i Ivica Ivančić, god. i Mirko Vučinić 

SRIJEDA, 17. 6., Diogen, Inocent, Rajner 
19 sati   + Marija Dujmović 

ČETVRTAK, 18. 6., Marcel, Paula, Ljubo 
19 sati + za duše u čistilištu i na nakanu; Dragutin, god. i Anđela Slugečić 

PETAK, 19. 6., PRESVETO SRCE ISUSOVO 
19 sati   1) Alojzija Gomerac 2) Mirko Batušić, god. 3) Barbara Budinšćak, 
god. i ob. 4) Alojzija Jurković, st. i ml. 5) Zlata Tomičak, god. 6) Mijo i Štefica 
Severinac, god. 7) Mirjana Badlaj, god. i ob. Ivana Badlaja 8) Ilija Rodić                       
9) zahvala Presvetom Srcu Isusovom i Bezgrešnom Srcu Marijinu 10) Aloj-
zija i Nikola Šoštarić i ob. 11) pok. iz ob. Bohaček i Borošić 12) Mirko Rihelj, 
god. i rod. 

SUBOTA, 20. 6., Bezgrješno srce Blažene Djevice Marije 
7,30 sati  + Anica Kraić i ob. Kraić 

NEDJELJA, 21. 6., DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
8 sati   + Alojz i Zora Hočevar i ob. 
10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 
19 sati + Alojzija Pačić i Alojzija Gomerac 
 

ŽUPNI OGLASI:  
 MISA ZADUŠNICA ZA NAŠEG ŽUPNIKA preč. STJEPANA 

ROŽANKOVIĆA bit će u četvrtak, 25. LIPNJA, u 19h. Svetu misu 
predvodit će mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački. 

 Iduće nedjelje u 10h slavit ćemo svetu misu za sve žrtve Govića, a u 11h 
bit će molitva i paljenje svijeća kod spomen križa u šumi Gović. 

 Za naše najpotrebitije župljane skupljamo nepokvarljive namirnice u našoj 
poznatoj akciji „Košarica dobrote“.  

 Priloge za pomoć ljudima i obiteljima stradalima u potresu možete ubaciti 
kod ministranata na izlazu iz crkve.  

 Posljednja kateheza u ciklusom kateheza o sakramentu ispovijedi – 
UTORAK u 20h. 

 Podsjećam na NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (uto – pet 9-10h te 17-
18h). Tada možete upisati misne nakane za mjesec srpanj, kolovoz i 
rujan. Slobodno se obratite na telefon 01/6281 756. ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 

 Vaša svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika Stjepana  
Rožankovića, pošaljite na e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 

Zašto ne postaneš kršćanin? – priča B. Ferrera 
RAZGOVOR PRVI: 
Svećenik je razgovarao s prijateljem, uvjerenim ateistom, o vjeri. 
Dobar si čovjek i drag prijatelj, zašto ne postaneš kršćanin? 
– Ako je biti kršćanin to što ti tvrdiš, za to nemam snage. 
– Ako je kršćanstvo ono što vidim oko sebe, onda uopće nisam zainteresiran. 

RAZGOVOR DRUGI: 
Neki je turist stigao u grad. Vozeći se u taksiju, promatrao je brojne 
crkve u ulici kojom je prolazio.  
– Stanovnici ovoga grada jako vole Boga.  
– Koliko vole Boga, ne znam. No pouzdano znam da jedni druge ne vole – odgovori 
vozač. 

Ljudi danas ne slušaju ušima, slušaju očima. 
Što ljudi vide kad promatraju nas „kršćane”? 


